MATEMATIKA 3 27.1.2021.

1. (25 bodova) Rijesite problem slobodnih oscilacija grede duljine 2, pri ¢emu je a? = 4 te
su krajevi nehomogeni zglobovi, to jest, vrijedi:
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pocetna brzina je 9(z) = 0, a poetni polozaj je
. Lg, 4
o(z) = sin(rz) + 5%+ — 2z + 2.

2. (15 bodova) Odredite temperaturu izoliranog homogenog stapa duljine 14, toplinskog ka-
paciteta v = 2 i koeficijenta provodenja § = 18, te s po¢etnom raspodjelom temperature

u(z,0) = sin (27z) 4 2sin (37z) .
Temperatura na krajevima je 0°C.

3. (20 bodova) Rijesite problem oscilacija homogene izotropne pravokutne membrane
2 = 1[0,2] x [0,3], gustote p = 2.5 i napetosti p = 40. Pocetna brzina membrane je
jednaka nuli, rubovi su homogeno pri¢vrééeni, a pocetni polozaj membrane je zadan
funkcijom
a(z,y) = 0.4(2z — 2°)y.
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